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” BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 50 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit:

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460
Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
Let op: De training en de clubavonden zijn in het clubhuis van
The Pickwick Players op Borgele

December 2024

05 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

12 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.

19 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur Winterwonderland, kerstavond.

26 Clubhuis gesloten, 2° kerstdag.

29 Oliebollen bakken en vanaf 15.00 uur ophalen, clubhuis bij The Pickwick Players
is geopend.

Januari 2025

02 Geen training. Vanaf 20.00 uur nieuwjaarsavond, o.a. darten en overige spellen.
09 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.

16 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.

23 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.

30 Training vanaf 19.30 uur, 5° avond.

Februari 2025

06 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

13 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.

20 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.
27 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave februari 2025,
Uiterlijk 3 februari 2025,
Jaargang 26, nummer 1 verschijnt 13 februari 2025.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw aankopen de komende dagen?
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In besloten
kring?

Maak nu alvast de keuzes
die u écht belangrijk vindt.
T: 088 1198 200 vredehof.nl

vredehof

Roelofs Uitvaartverzorging / Herman Bakker Uitvaartzorg

W ES

INKOOP SIERADEN REPARATIE TROUWRINGEN

Karesi Juwelier, Broederenstraat 41, 7411 LB Deventer / www.karesi.nl
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WAAROM MEER BETALEN

PVC

LAMINAAT GROBO

VINYL wW /

TAPIJT . VLOEREN
Gl S Y :

!!!!!!

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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Voorwoord Voorzitter

Toekomst!

De toekomst.... een woord waar wij als vereniging nu het vizier op
hebben gericht.

Vorig jaar schreef ik over de tijd van verandering, een lange periode
waarin we samen veel voor onze kiezen hebben gehad. Een verandering
van solidariteit, sociale veranderingen, onzekerheid en ingrijpende
effecten voor onze vereniging. En wat dit zou betekenen voor onze
toekomst als DSV!

Een van de vragen was, hoe draai je de ontstane veranderingen om, of
misschien juist niet?

Veranderingen zijn namelijk niet alleen onvermijdelijk, maar ook een
belangrijk onderdeel van ons leven. Nu een jaar verder hebben de
veranderingen en de weg die wij als vereniging zijn ingeslagen, in de
eerste aanzet goed uitgepakt.

Een laatste moment van verandering van een andere locatie voor onze
vereniging geeft zeker de rust en stabiliteit die wij zochten. Onze
nieuwe locatie voor de nabije toekomst bij de Pickwick Players op
Borgele geeft ons veel positieve berichten. En de clubavonden krijgen
weer een vertrouwd en gezellig karakter.

Normaal als we het hebben over de toekomst, dan kijken we niet
terug in de tijd. Je staat dan immers met de rug naar de tfoekomst.
Een uitzondering in deze is natuurlijk het benoemen van de bijzondere
tijd tijdens onze verhuizing. Verderop in de info staat Theo Mansvelt-
Beck hier uitgebreider bij stil, maar benoemen wil ik het persoonlijk
graag.
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Vervolg Voorwoord

Een groep van vrijwilligers, zowel leden als niet-leden, hebben zich
tijdens en rondom de verhuizing met enorme inspanning verdienstelijk
gemaakt. Al onze spullen zijn met zorg en precisie verplaatst en
opgeslagen om in de toekomst weer ingezet te kunnen worden als de
definitieve locatie betrokken kan worden. Ook is na de verhuizing met
veel mankracht en inzet onze serre afgebroken en zijn ook deze delen
verhuisd en opgeslagen. Iets waar wij erg blij mee zijn als bestuur,
aangezien deze delen ons duizenden euro's kunnen besparen bij het
opnieuw gebruiken.

Theo M. en alle mensen die hebben geholpen BEDANKT. Theo we
kunnen je niet vaak genoeg bedanken. De geweldige planning, jouw tijd,
de besprekingen en overleg met derden hebben de verhuizing tot een
succes gemaak.

De enorme inzet en gezelligheid van iedereen tijdens alle dagen was
bijzonder. Ondanks de inspanningen hebben wij gelachen, de sfeer was
super relaxed en het resultaat is meer dan verwacht!

Onze toekomst ligt nog ver van ons weg. Maar hetgeen wij als vereni-
ging nodig hebben voor een toekomst met potentieel zijn gezamenlijke
acties die ondersteund moeten worden. Op dit vlak ligt de start voor
een foekomst juist dichtbij. Het meedenken en helpen, persoonlijke
verantwoordelijkheid en positieve uiting als ambassadeurs van de DSV
begint NU.

‘Samen staan we sterk’ als collectief werken aan een vereniging met
een duurzame toekomst.

Samen werken en denken, sluit je aan bij de commissies.

Samen nieuwe ideeén, inzichten en positiviteit creéren.

Samen problemen oplossen en ombuigen.

Samen het jeugdplan laten slagen in een tijd dat zij onze toekomst zijn
en vertegenwoordigen.

P Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 8



Vervolg Voorwoord

Samen innovatief zijn, foepassen en ontwikkelen voor een stabiele
toekomst.

Samen een sportklimaat creéren die mogelijkheden biedt voor al onze
leden.

Bied je ondersteuning aan bij de vraag en roep om hulp. Zie je onge-
vraagd mogelijkheden en heb je briljante ideeén? Graag! Alleen
samen komen we verder. De eerste open vraag ligt al op tafel, die van
Werving & Behoud...... we zien de hulp en ideeén hiervoor graag tege-
moef.

Voor nu zijn we gesetteld op Borgele bij de fantastische mensen van
de Pickwick Players en zien we iedereen graag op onze trainings- en
clubavonden. Neem, waar mogelijk, deel aan de activiteiten en
trainingen, en zoek de gezelligheid op aan de tafels met een drankje
en een hapje met elkaar.

Via onze gebruikelijke kanalen houden we u op de hoogte van de
laatste veranderingen en nieuwt jes.
Heeft u toch persoonlijke vragen, stelt u mij deze dan gerust.

Lees deze en de andere leuke stukken verder in deze info. Tot gauw
bij de Pickwick Players voor een gezellige clubavond. Pas goed op
uzelf en de mensen naast u, er gebeurt van alles in de privé-situaties
bij de leden om u heen.

‘Samen staan we sterk’
Peter Stolk B ==
Voorzitter ¥ :
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2024
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Op het moment dat een middenvelder de bal door het midden naar voren speelt, staat een
aanvaller aan de zijkant van het strafschopgebied duidelijk buitenspel. Deze aanvaller
sprint nu achter de verdedigers langs, neemt de bal aan en schiet op doel. Op welk moment
werd de buitenspelpositie van deze aanvaller nu strafbaar?

a) Toen de medespeler de bal haar voren speelde.

b) Toen de aanvaller zich duidelijk naar de bal bewoog.

c) Toen de aanvaller de bal aannam.

d) Toen de aanvaller op doel schoot.

Vraag 2

Bij het nemen van een strafschop loopt een medespeler van de doelverdediger, na het

fluitsignhaal en véérdat de bal in het spel is, het strafschopgebied in. De doelverdediger

stopt de bal. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

a) Hij laat de strafschop overnemen als de medespeler de nemer duidelijk beinvioedde.

b) Hij toont de medespeler de gele kaart en laat de strafschop overnemen.

¢) Hij toont de medespeler de gele kaart en kent een indirecte vrije schop toe aan de
tegenpartij op de plaats waar de medespeler het strafschopgebied betrad.

d) Hij laat het spel doorgaan.

Vraag 3

Bij het nemen van een strafschop loopt een speler van de aanvallende partij te vroeg toe.

De nemer van de strafschop ziet dat de bal door de doelverdediger wordt tegengehouden,

waarna de bal bij een derde aanvaller komt die niet te vroeg was toegelopen. Wat beslist

de scheidsrechter als deze aanvaller de bal in het doel schiet?

a) Indirecte vrije schop voor de verdedigende partij op de plaats waar de aanvaller te
vroeg toeliep.

b) Indirecte vrije schop voor de verdedigende partij op de plaats waar de aanvaller te
vroeg toeliep en een waarschuwing voor deze te vroeg toegelopen aanvaller door het
tonen van de gele kaart.

c) Strafschop overnemen en een waarschuwing voor de te vroeg toegelopen aanvaller
door het fonen van de gele kaart.

d) Doelpunt toekennen, omdat de speler die te vroeg toeliep geen invioed had op het
vervolg van de strafschop.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2024
Commissie Opleidingen

Vraag 4

Wat hoort in het onderstaande rijtje niet thuis? De doelverdediger heeft de bal in zijn
bezit, wanneer hij......

a) De bal met de voet naar de rand van het strafschopgebied speelt.

b) De bal stuit of in de lucht gooit.

c) De bal tussen een vinger en de grond vasthoudt.

d) De bal op de vlakke hand heeft liggen.

Vraag 5

De bal blijft in het speelveld via de assistent-scheidsrechter die op de zijlijn loopt. Een

speler van de andere partij pakt de bal in zijn handen en wil inwerpen. Wat moet de

scheidsrechter beslissen?

a) Inworp normaal laten uitvoeren.

b) Scheidsrechtersbal op de plaats waar de assistent-scheidsrechter de bal raakte.

c) Directe vrije schop wegens hands op de plaats waar de speler de bal in zijn handen
pakte.

d) Directe vrije schop wegens hands en een gele kaart wegens onsportief gedrag.

Antwoorden september 2024
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden
op de pagina's 51 en 52.
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Zwart/wit kopieén
A4 - A3 formaat

Full colour kopieén
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Verjaardagen komende maanden

$909.9:99°90 000000 000
Eﬁm Hexcle ﬁsj’ s%mmrd

December Januari Februari

1 Gerben Smeenk 1 Hennie Ruiter 2 Mehmet Kurt

1 Gerard Veneman 6  Andre Leushuis 9  Wilco Lobbert

2 Dyon Fikkert 6  Jeremy vd Ley 10 Derya Serik

2  Gerard Vloedgraven-erelid 8  Tonut Sibulescu 12 Marius Sirbulescu
3 Milan Rouwenhorst 9 Rob van Broekhuizen 15 Wim Bronsvoort
5  Kees Dengerink 15 Teun van Keulen 15  Rudi Middendorp
6  Basvan Gils 16 Jan de Kaste 19 Edwin Mulder

10 Piebe Zwier -lvv 18  Henk Timmermans 22 Frans te Riele

15 Frits Brinks 19  Ernst ter Mate 23 Roelof Timmermans
15  Kaya Serik 26 Rudy Karrenbeld 26 Marc Haverkamp
17  Dick Toorneman 26  Gerrit van de Pol 27 Hanneke Schaap
19  Gerrit Fikkert 29 Jan Krooshof 28 Sjoerd Nanninga
21 Henk Bluemink-lvv 30 Marinus de Winter 29 Maarten Hulst

30 Stan Smit

31 Kees van Huizen
31 Thijs Kappert

Voor allen geldt uiteraard:
een hele fijne verjaardag toegewenst

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud
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Commissie Opleidingen

'Heren van de thee’ bestaat uit twee delen: in het eerste deel vertelt
de roman ons hoe de blanke Rudolf Kerkhoven (werkelijk personage)
ten koste van de Indonesiérs en de Javaanse hatuur een succesvol
thee-ondernemer wordt. Hij is een zakenman, veroveraar, en weten-
schapper die denkt de natuur en de inlander te kunnen overheersen.

In deel 2 komt de duistere kant naar boven. De vrouw van Kerkhoven
wordt ernstig ziek en krijgt aanvallen van onbeheersbare hysterie.

Ze staat symbool voor het onbeheersbare koloniale verleden in een
wereld die compleet anders is, zowel qua cultuur als qua natuurschoon.
Kerkhoven heeft er geen oog voor en ziet amper naar haar om.

Het eerste deel is rechtlijnig en chronologisch; daarna wordt het
steeds fragmentarischer en de daadwerkelijke verbinding valt in
stukken uiteen... Als je geen oog voor elkaar hebt, dreigt hetzelfde op
allerlei andere gebieden te gebeuren. Zet het journaal aan of open de
app van NOS of NU.nl en de plaatjes spreken boekdelen...

In kleiner verband is een verhuizing een belangrijke stressfactor, net
als een overlijden, een ontslag, een faillissement, een scheiding of een
gevangenisstraf. We staan er lang niet altijd bij stil, maar als we
beseffen wat dit met een mensenleven kan doen, zouden we meer
kunnen omzien naar een ander.

Na de verhuizing die voor sommigen spannend genoeg is geweest,
werden we aangenaam verrast met het gebak van de Zwarte Bond, die
trakteerde tijdens onze eerste clubavond in de houten villa van de
rugbyers. Hulde heren; hoewel het kopje thee ontbrak, smaakte de
petit four naar meer!
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Vervolg Commissie Opleidingen

Een voetbalwedstrijd bestaat ook uit twee delen, dat hoef ik u
niet uit te leggen. In de rust drinken voetballers sinds, u raadt het
al, eind 19° eeuw een bakkie thee. Het heeft een aantal prettige
eigenschappen: thee hydrateert, het pept je weer op door de
kleine hoeveelheid caffeine, het warmt je lekker op (ideaal in geval
van kou), het helpt de spieren te herstellen door de aanwezige
aminozuren en het is milder voor je maag dan koffie.

Voetballers dronken het hete goedje langzaam op tijdens de rust,
zodat ze niet meteen naar het toilet moesten als de wedstrijd
weer begon. Ik vraag me wel eens af of onze hedendaagse,
rustgevende thee ontstaan is door de thee die tijdens de rust
gedronken wordt. Het heeft iets magisch: wel na de rust komen
spelers soms heel anders, vol nieuwe moed en energie het veld op,
in een poging de wedstrijd in het tweede bedrijf naar hun hand fe
zetten. Wat een peptalk en een kopje thee al niet kunnen veroor-
zaken... Zoals thee er in de koloniale gebieden debet aan was dat
er grote verschillen ontstonden, zo barst de strijd na de rust op
het voetbalveld ook los als de laatste slok achter in de keel ligt.

Volgens sommigen stamt voetbal af van rugby. Al bij de eerste
reglementen van rugby is duidelijk omschreven dat er geen
gewonden mochten vallen. Bij voetbal was dat anders: er was
aanvankelijk niet omschreven hoeveel mensen mochten deelnemen
aan een wedstrijd, dus kon het voorkomen dat er 100 arbeiders op
het veld stonden en dat ontaardde meer dan eens in grote vecht-
partijen tussen concurrerende fabrieken of rivaliserende buurt-
schappen of steden.

C‘Q Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 19



Waar ‘omwh%al‘ advies g mnma? %

KLEDINGMETLOGO.NL
Twello 0571 271593 info@veldwijk.com

P Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 20
9



Commissie Opleidingen
Heren van de thee (maar da's logisch natuurlijk)

In 1992 kwam ‘Heren van de thee' uit, van Hella S. Haasse. Het
is een van haar boeken die ze schreef over ondernemen op thee-
plantages eind 19° eeuw in Nederlands-Indié en alles wat er bij
‘anders zijn' komt kijken. ‘Anders zijn' is namelijk een veel
voorkomend thema in het werk van de vernieuwende, geroemde
schrijfster.

In het veel vertaalde en nog veel meer gelezen '‘Oeroeg' raken een
Nederlandse planterszoon en een Javaanse bediende op een thee-
plantage bevriend met elkaar. Jaren later staan ze lijnrecht tegen-
over elkaar ten tijde van het kolonialisme. De novelle ‘Oeroeg’ werd
evenveel vervloekt als dat het op menig literatuurlijst van examen-
kandidaten verscheen.

‘Oeroeg’ (letterlijke betekenis: aardverschuiving) was een aantrekke-
lijk dun boekje, maar ik kon er als 17-jarige semi-analfabeet niet
doorheen komen: het boek stond zo bol van allerlei ingewikkelde
Indonesische namen en aanduidingen, dat ik me nauwelijks kon voor-
stellen waar het over ging. Bovendien nam Haasse ein - de - loos de
tijd om de plaatsen, ruimtes en sfeer te beschrijven, terwijl ik als
ongeduldige puber juist op actie zat te wachten.

In die tijd werkte ik in Indonesisch Restaurant Dessa in Soest en als
je me had verteld dat Soekaboemi, Soerabaja, Telaga Hideung en
Kebon Djati voor- of hoofdgerechten waren, had ik je misschien
vreemd aangekeken, maar ook zonder enige twijfel geloofd.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Daardoor ontstond een afscheiding: de 'nette’ sporters speelden
rugby, met respect voor elkaar. Het andere deel speelde voetbal, dat
pas later regels kreeg, want begin 19° eeuw had voetbal nog helemaal
geen regels, laat staan arbitrage.

En zo zijn we langzaam maar zeker weer terug bij af, want ook nu
loopt het aantal arbiters zienderogen terug, terwijl de KNVB dit jaar
een recordaantal voetballende leden heeft: ruim 1,2 miljoen leden,
waaronder meer dan een miljoen mannen en jongens. Je zou toch
zeggen dat daar ook potentiéle scheidsrechters bij zitten, maar er
weten er nog maar weinig de weg naar de DSV te vinden en dat heeft
niets met een nieuw clubhuis van doen.

Misschien moeten we ze uitnodigen in ons (tijdelijke?) nieuwe onder-
komen van de meer dan gastvrije ‘Pickwick Players'. Wat zijn wij met
open armen ontvangen door de rugbyers, ondanks dat wij ‘anders’
zijn. Daar mogen wij echt een voorbeeld aan nemen. Richting poten-
tiéle nieuwe leden zouden we ook zo'n gebaar moeten maken. Nodig
ze uit voor een kop thee na de training (of iets anders) en heet ze
(warm) welkom! Net als de rugbyers en voetballers in de 19° eeuw:
thee verbond, net als in de Pickwick Pub van Hans Slim, een van de
oprichters van DRC The Pickwick Players.

Soms leggen we iets teveel de nadruk op dat we anders zijn, zelfs
binnen onze mooie vereniging. Mannen/vrouwen, jong/oud, prestatie/
recreatie, blank/gekleurd, seksuele geaardheid of geloof; ik noem
maar een paar voorbeelden. Juist daarom heeft de commissie
Opleidingen getracht de verschillen inzichtelijk e maken tijdens de
opleidingsavond in oktober. Daarin leerden we via een quasiweten-
schappelijke visuele test dat er grofweg vier typen mensen
(scheidsrechters) zijn, die zich als volgt gedragen:
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Vervolg Commissie Opleidingen

dominant/resultaatgericht (rood) EXTRAVERT (DIRECT) TAAKGERICHT

interactief/oplossend (geel) EXTRAVERT (DIRECT) MENSGERICHT
stabiel/verbindend (groen) INTROVERT (INDIRECT) MENSGERICHT
consciéntieus/nauwgezet (blauw) INTROVERT (INDIRECT) TAAKGERICHT

TAAKGERICHT

CONSCIENTIEUS DOMINANT

INDIRECT DIRECT

STABIEL

MENSGERICHT

Als je weet in welke twee kleurtypes jouw 1° en 2° voorkeur valt, dan
geeft dat je inzicht in hoe je met de ander rekening zou kunnen houden
in je communicatie. Handig in je wedstrijd of in een bestuurskamer, als
je weet te herkennen met wat voor types je te maken hebt. Dan weet je
namelijk ook hoe je met ze kunt omgaan om hun gedrag (ongemerkt) te
beinvloeden, terwijl je toch gewoon jezelf blijft. Een volgende avond
zullen we ons er wellicht verder in verdiepen.

Dat ‘anders zijn" kwam ook terug in de 'spelregelavond’ van onze commis-
sie toen we op 7 november ons debuut maakten in het nieuwe verblijf:
we hadden (spelregel)vragen bedacht rondom de verhuizing naar het
mooie clubhuis naast de atletiekvereniging.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Onder het thema 'De bal is rond' bedachten we vragen in vier cate-
gorieén die iets met de situatie te maken hadden, waar we als vereniging
middenin zaten: wisselen, verhuizen, transfers en rugby.

Thema-avond commissie Opleidingen: ‘De bal is rond!

Na vier rondes met meerkeuzevragen die in groepsverband beantwoord
moesten worden, mochten de drie teams die het hoogst geéindigd waren
hun beste speler afvaardigen. In willekeurige volgorde waren dat de
ervaren Ernst Waanders, outsider Evelien Brontsema en professioneel
vlaggenist Rens Bluemink.

Dit arbitraal trio mocht in de finaleronde door middel van benaderings-
vragen uit dezelfde eerdergenoemde categorieén vragen beantwoorden,
waarbij een combinatie van snelheid, precisie, logica en geluk de vier
alles bepalende factoren waren die leidden tot de volgende eindstand:

Op een respectabele 3° plek eindigde senior Ernst Waanders - winnaar
van (hoe kan het ook anders) een vers pakje Pickwick thee (Earl grey
was toevall).

De runner-up was Evelien. Zij ging er met een uitgebreid theepakket
vandoor, waarin allemaal verschillende (‘andere’) soorten thee zaten,
om de diversiteit nog maar eens te benadrukken.

P Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 24



Vervolg Commissie Opleidingen

De winnaar van de thema-avond 'De bal is rond’ werd ons aller Rens.
Tot zijn grote verrassing ontving hij niets wat met thee e maken
had.

Onze hoofdsponsor Human Impact had namelijk naast de andere
prijzen een heuse rugbybal op de kop weten te tikken, gekocht van
onze gastheren van de thee: The Pickwick Players (zie foto hiervoor).

We kunnen terugkijken op een meer dan verrassende, geslaagde
avond, anders dan anders. Laten we hopen dat we kunnen profiteren
van onze onderlinge verschillen. Laten we die net zo benutten als de
kwaliteiten die we hebben kunnen zien bij alle 33 mensen die zich, op
welke manier dan ook, hebben ingezet bij de verhuizing van onze
mooie club. Soms kan een ander je namelijk nogal verrassen...

Dat ziet u wellicht ook op onderstaande foto die ik u in het vorige
artikel beloofde: u ziet het kersverse en uiterst gelukkige bruidspaar
Marina & Rudie, die op vrijdag 6 september allebei voor de ander
gekozen hebben, voor het leven. De datum 6-9 berust op louter
toeval, heb ik me laten vertellen.
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Vervolg Commissie Opleidingen

En als u goed kijkt, ziet u een ‘andere’, onbekendere kant van de twee
overige leden van deze commissie: Alex en ondergetekende in de rol
van Buitengewoon Ambtenaar van de Burgerlijke Stand. Wij zijn er
debet aan dat onze derde musketier voor de rest van zijn leven vol
trots mag vertellen dat hij de echtgenoot is van zijn lieve Marina.
Speciaal voor hen hebben we een uitzondering gemaakt: na een liefde-
volle, enerverende en werkelijk prachtige dag hebben Alex en ik een
keer niet afgesloten met een kopje thee...

Achteraf bezien is het allemaal wel verklaarbaar. Als je teruggaat in
de geschiedenis van beide sporten, het overeenkomstige kopje thee
dat genuttigd wordt, was het eigenlijk voorspelbaar geweest dat we
zouden verhuizen naar Borgele, het fterrein van The Pickwick Players.

Hier staat een sfeervol pand, een warm houten chalet, waar het goed
toeven is voor zowel rugby als de voetbalarbitrage, kortom voor alle

heren van de thee...

‘Maar dd's logisch natuurlijk’, zou Johan zeggen, onder het genot van...
juist!

Met een ‘andere’ groet (en een laatste slok verantwoorde gemberthee
in mijn mond), mede namens Alexander & Rudie,

Marcel van Schalkwijk
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DE LINDEBOOM

ZALENCENTRUM

Horeca. Sinds 1813.

0570 62 52 25
Lindeboomsweg 1A | 7433 BH Schalkhaar

www.zalencentrumdelindeboom.nl
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ELEXTRA

Gas

WaTER
VERWARMING
SANITAIR

Dak- EN ZINKMERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T0570 613 001
www.assendorpanno1879.nl

4
ASSENDORP % ANMNMNOLBZIC

Installateurs werken voor overheden - particulleren en bedrijven maar vooral met energie!
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Wi geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels

al 110 clubs van de Salland Clubactie.
® >
www.salland.nl/clubactie Sa"and

Zorgverzekeringen
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Week van de scheidsrechter
Week van de scheidsrechter in de Stedendriehoek 2024

Begin oktober was het weer de 'Week van de Scheidsrechter’. Door de KNVB,
op de voetbalvelden en bij de SAO Apeldoorn werd daar weer bij stilgestaan.
Een korte terugblik!

Gezamenlijke activiteit DSV, SZO en SAO in Apeldoorn

Op woensdag 2 oktober organiseerden de scheidsrechtersverenigingen van
Deventer (DSV), Zutphen (SZO) en de SAO een gezamenlijke activiteit in ons
clubhuis in Apeldoorn. Eerst werd op het veld een conditionele training gedaan,
waarbij de scheidsrechters ondertussen videoclips moesten beoordelen op
laptopschermen langs het veld. Welke invloed heeft vermoeidheid, spanning en
druk op je beoordelingsvermogen?

Eerst werd op het veld een training afgewerkt, waarbij de scheidsrechters ondertussen
videoclips moesten beoordelen
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Week van de scheidsrechter

Het tweede deel van de avond vond plaats in het clubhuis. De scheidsrechters
bespraken plenair en in groepjes de videoclips. Aan de hand van welke
argumenten en overwegingen kom je tot een bepaalde beslissing? Dit leidde tot
goede en leerzame discussies. En bovenal was het erg gezellig! Een zeer
geslaagde avond, met meer dan 50 scheidsrechters uit de regio's Apeldoorn,
Deventer en Zutphen bij elkaar!

Daarna werden in het clubhuis de videoclips besproken

KNVB-campagne ‘Word Scheidsrechter’

De KNVB heeft de ambitie om meer amateurscheidsrechters te werven.
Daarom lanceerde men op vrijdag 4 oktober een nieuwe campagne, genaamd
‘Take the Lead'.

Kijktip! Onderdeel van de nieuwe KNVB-campagne is daarnaast een vierdelige
serie '‘Achter het Fluitsignaal'. In deze serie, geproduceerd door ESPN, wordt
een aantal scheidsrechters in het amateurvoetbal en betaald voetbal gevolgd
rondom hun wedstrijden. Deze serie is te zien op Youtube, zie hier de link
naar aflevering 1.
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Ontspanningscommissie
OC presenteert: PUBQUIZ!

Op de een na laatste clubavond op de Keurkamp was het clubhuis van
de DSV omgetoverd tot een bruisende quizarena. De OC pubquiz
stond op het programma, en maar liefst zes teams van elk (ongeveer)
zes deelnemers gingen met elkaar de strijd aan. Het was een avond
vol gezelligheid, competitie en natuurlijk hersenkrakers.

De quiz begon met een ronde die volledig in het teken stond van
entertainment. Van het herkennen van een beroemde realitysoap tot
het achterhalen van de stad waar een Hollywoodklassieker werd
opgenomen, de vragen brachten veel discussie en hilariteit.

De kennis over muziek en films bleek bij sommige feams verrassend
groot, hoewel de vraag over het dier in hits van Bob Marley en
Mumford & Sons voor sommigen een uitdaging bleek. Het juiste
antwoord, 'leeuw’, leverde veel teams toch nog een punt op.

De tweede ronde, getiteld 'Vreemde talen’, vroeg om taalkundige
creativiteit. Zo ontdekten we bijvoorbeeld hoe onze Vlaamse buren
hagelslag beschrijven en leerden we over de oorsprong van exotische
termen zoals 'Romanesco’.

Het niveau van de vragen was pittig, maar dat weerhield de deel-
nemers er niet van om volop te blijven lachen, zeker bij de vraag over
het 'marcelleke’ - beter bekend als een wit hemd zonder mouwen.
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Vervolg Ontspanningscommissie

De derde ronde bracht nostalgie met het thema Spelletjes. Van bord-
spellen zoals '30 Seconds' tot de geschiedenis van Tetris, deze ronde
riep herinneringen op aan jeugdige spelavonden. Een van de hoogte-
punten was de vraag naar Jantje Smits gezelschapsspellen in zijn door-
braakhit. De antwoorden 'Scrabble’ en 'Yahtzee' werden met een knip-
oog ontvangen door de teams. Gelukkig konden sommige groepen putten
uit wat kenners van de Nederlandstalige muziek, dit scheelde zeker in
de punten.

Aan het einde van de avond werden de punten geteld. Team 'Gerard is
het er niet mee eens’ mocht zich de winnaar noemen met slechts een
nipte voorsprong op de nummer 2. Zij mochten zich kronen tot de over-
winnaars van de avond.

Voor de OC was dit een geslaagde avond, waar de quizmaster na afloop
genoeg vragen kreeg over de mogelijke juiste antwoorden. Helaas voor

de deelnemende teams was de jury zeer streng@).

De OC.
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Vervolg Ontspanningscommissie

Spaanse avond

Op donderdag 10 oktober stond de laatste OC-avond in ons vertrouwde
clubhuis aan de Keurkampstraat op de planning. Nadat wij de afgelopen
jaren een culturele reis langs diverse landen hebben gemaakt op de donder-
dagavonden (waarbij we ons vooral op culinair gebied hebben verrijkt),
mochten wij deze laatste avond doorbrengen in Spaanse sferen. Terwijl er
een bloedstollende kaart- en sjoelcompetitie gaande was in de kantine, was
de OC in de keuken bezig om met uiterste culinaire precisie een ovenheer-
lijk fapasmenu samen te stellen. Er waren onder andere diverse worsten en
kazen, chorizokroketten en gefrituurde garnalen aanwezig: het was smullen
geblazen voor de aanwezigen. Daarnaast diende deze avond onze geliefde
Portugese Licor Beirdo uiteraard plaats te maken voor het heerlijke
Spaanse Liquor 43.

Op deze laatste OC-avond dacht Derya de winst bij het sjoelen binnen te
slepen, maar onze voorzitter wist hem uiteindelijk met één punt verschil, ik
zou bijna willen zeggen geheel traditiegetrouw, te verslaan. Martijn wist de
eerste plek bij het kaarten binnen te slepen, en daarmee kwam er een einde
aan de OC-avonden aan de Keurkampstraat. Wij kijken ernaar uit om jullie
de komende periode in de gezellige kantine van The Pickwick Players te
ontvangen voor diverse nieuwe gezellige thema-avonden, om te beginnen op
19 december. Wij hopen dan graag met u af te reizen in Winterse sferen.
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Bestuur
Vrijwilligers bedankt

Op vrijdag 4 oktober 2024 stonden de vrijwilligers van de DSV in
het zonnetje. Teder jaar belegt het bestuur een avond, waarop allen
die tijd en energie in onze vereniging steken, bedankt worden.

Na de gebruikelijke 'koffie met cake'-ronde opende voorzitter Peter
Stolk de avond. Hij begroette alle aanwezigen (circa 45 personen) en
maakte duidelijk dat een vereniging niet zonder hun inbreng kan.
Niet alleen als bestuurslid, maar ook als lid van de Technische
commissie, de commissie Opleidingen, en de Ontspanningscommissie.
Ook het verwerken van alle informatie uit de vereniging tot een
clubblad telt mee, evenals het beheer van het clubhuis (met bar-
medewerkers, schoonmaakploeg en dergelijke).

En zeer zeker ook de
commissie, die bezig
is met de plannen
voor de verhuizing
van ons clubhuis.

Velen zetten zich in,
vaak bij meerdere
commissies, en maken [§
zo waar dat ons
motto 'Samen sterk’
geen loze kreeft is.
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Bestuur

Deze vrijwilligersavond werd verzorgd door bestuurslid Paul Haarman
en zijn Ontspanningscommissie. Er werden groepen van 6 personen
gevormd en zo begon men aan een pubquiz met 6 verschillende
rondes, waarin de kennis en het associatievermogen van de vrijwil-
ligers werd getest: een fotoronde met de namen van dieren-
verblijven, een geluidsronde om op zoek te gaan naar dieren, een
ronde met muziekfragmenten om artiest en titel te herkennen en
meerdere rondes waarbij een beroep werd gedaan op de algemene
kennis. Uiteindelijk bleek Quizpelturig (Marcel, Alexander, Rens,
Theo MB, Heleen en Han) de sterkste.

Ook de inwendige mens werd niet vergeten. De drankjes vloeiden en
het bestuur ging rond met koude en warme hapjes .... al met al een

geslaagde avond.

Han Marsman
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Verhuizing DSV

Verslag ontmanteling en verhuizing DSV van
clubhuis De Keurkamp

Allereerst gefeliciteerd met het ondertekenen van de VSO, een
mijlpaal voor onze club en tegelijk de deur naar een toekomst voor de
DSV die ons uiteindelijk veel kansen kan bieden.

Nadat de papieren met de gemeente Deventer en andere belang-
hebbenden eind september zijn ondertekend, is er uiteindelijk toe
besloten om de ontmanteling van ons mooie clubhuis en de verhuizing
van de inventaris daarna zo spoedig mogelijk uit te voeren.

Uiteraard kan niet alles in één dag gerealiseerd worden, dus is er een
planning gemaakt met werkzaamheden verspreid over meerdere
dagen.

Op 13 en 19 augustus mocht ondergetekende in de avonduren reeds
voldoende DSV-leden verwelkomen die begonnen met het screenen
van de DSV-inventaris met gebruik van kleurenstickers en het
inpakken van veel kleine gebruikersmiddelen.

Ook op andere avonden heeft het Bestuur met hulp van enkele DSV-
leden de bestuurskamer gescreend.

Al werkende werd ook veel materiaal uitgesorteerd dat niet hoefde
te verhuizen en dit werd direct afgevoerd naar een ruimte van de
school naast ons clubhuis wat ons al meer overzicht verschafte.
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Vervolg verhuizing DSV

Op vrijdag 25 en zaterdag 26 oktober om 09.00 uur kon onder-
getekende maar liefst 28 DSV-leden, verdeeld over die twee dagen,
ontvangen. Daarnaast was er zeer welkome hulp van Sjoerd Prins
(vriend van Rudie Boone) en Tom Stolk, alsmede Bjorn van Eunen van
Beeld en Geluid voor de ontmanteling van alle beeld- en geluids-
apparatuur en de bouwers van onze bar Michel Feukkink en Lennart
de Jong die de bruikbare delen van de bar en de witte kast verhuis-
klaar maakten.

Na ontvangst met koffie en een kleine uitleg van de plannen voor die
dagen werd door iedereen enthousiast gewerkt.

Ernst Waanders stortte zich samen met Rens Bluemink op de
demontage van het biljart.
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Vervolg verhuizing DSV

De wagens met aanhanger die Theo Koebrugge en Broer Goudsmit
beschikbaar hadden gesteld en een verhuisbus met laadklep
(gesponsord door Verhuisbedrijf Veldhoen) werden vele malen
geladen bij ons clubhuis en gelost bij de opslag die de gemeente
beschikbaar had gesteld aan de Koningin Wilhelminalaan op
Keizerslanden.

Beide dagen werd hard doorgewerkt tot circa 15.30 uur met
tussendoor een lunch die Pascal Smeenk voor ons geregeld had.

Heel creatief werden de auto’s volgepakt zoals te zien................
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Vervolg verhuizing DSV

Aan het einde van de 2e verhuisdag zag de kantine er al heel
anders uit...............

De volgende stap (het demonteren van dak, raam en deurkozijnen
van de uitbouw), werd in drie fasen uitgevoerd.

Hiervoor werd de hulp ingeschakeld van Herman Verhoef die
destijds ook een grote rol heeft gespeeld bij de opbouw hiervan:
o Stap 1: Dak demonteren.
o Stap 2: Ramen uit de kozijnen halen.
o Stap 3: Kozijnen veilig stellen en naar de opslag van de

fam. Smeenk in Diepenveen brengen.
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Vervolg verhuizing DSV

Op vrijdag 1 november werd met 6 DSV-leden en Sjoerd Prins
begonnen met het demonteren van het dak.

Met z'n allen het dak op, Rens, Rudie, Sjoerd, Ernst Ter Mate
(‘leeftijd geen probleem!’), Broer Goudsmit en ondergetekende.

De aanwezigen hadden veelal overleg fussendoor om een en ander zo
veel mogelijk onbeschadigd te kunnen demonteren, maar aan het
einde van de dag had iedereen naast een beet je spierpijn toch een
goed gevoel, want het was gelukt: Het dak was eraf!

l = : L ¥ L ]
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Vervolg verhuizing DSV

Op zaterdag 9 november was ondergetekende met Gerben Smeenk
en twee glaszetters aanwezig voor de volgende stap: het veilig
demonteren zonder schade van het glaswerk en de deuren van de
ombouw, zodat alleen de kozijnen nog achterbleven.

Dit glaswerk werd door de glaszetters keurig verhuisd naar de
opslag van de fam. Smeenk in Diepenveen.

Op woensdag

13 november werden
dan de laatste en
zwaarste loodjes
verricht.

Peter en Tom Stolk, Ernst Ter Mate, Rens
Bluemink, Broer Goudsmit en ondergete-
kende hadden zich aangemeld om onder de
deskundige leiding van Herman Verhoef de
kozijnen schadevrij te demonteren.

Dit lukte uiteindelijk toch vrij snel, om 15.00
uur werden ook de kozijnen afgevoerd naar
de opslag van de fam. Smeenk in Diepenveen.
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Vervolg verhuizing DSV

De kozijnen zijn zonder schade afgevoerd, maar niet alles was
schadevrij..........

Vier hechtingen in de pink rijker kon ook Broer Goudsmit aan het
einde van de dag nog vrolijk lachend en zingend naar huis.

Ik dank alle 33 DSV-leden en
9 niet-leden voor de hulp de
afgelopen maanden.

Het was iedere keer weer enthou-
siast en constructief samenwerken
zonder wanklanken en de nodige
humor en dat maakte een en

ander prettig om te codrdineren
en aanwezig te zijn.

Vanaf nu zijn we de komende jaren
te gast bij de Pickwick Players en
daar zijn voldoende mogelijkheden
om de clubavond weer te beleven in
dit in een Engelse pubstijl
ingerichte clubhuis, waar je bij
binnenkomst direkt omarmt wordt
door de gezellige uitstraling.

Graag tot ziens bij de Pickwick Players op donderdagavond!

Theo Mansvelt-Beck

(¥ Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 46



Vervolg verhuizing DSV

Hierna volgt nog een impressie van ons tijdelijke onderkomen bij
de Pickwick Players
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JATHARATHON

Najaars-klaverjasmarathon van 2024

Met alle voorafgaande onzekerheden in verband met een op handen zijnde
verhuizing heeft op relatief korte termijn toch nog de najaars-klaver-
Jjasmarathon plaatsgevonden in ons prachtige clubhuis aan de Keurkamp-
straat. Dit met een aantal deelnemers van 52 klaverjasliefhebbers die om
10.00 uur op zaterdag 12 oktober welkom geheten konden worden.

Zij hebben met de ondersteuning van de vrijwilligers van de DSV dit najaar
weerom kunnen genieten van een gezellige happening en ontspannende dag
klaverjassen.

Met de fantastische ochtend-
barbezetting door Dinie, Wilma en
Piebe, werd een ieder voorzien van
een kopje koffie bij binnenkomst,
met een heerlijk stuk gebak
verzorgd door onze meesterbakker
Ab van Buuren en tussen de
middag in de lunchpauze werd een
ieder voorzien van broodjes met een heerlijke erwten- of groentesoep.
Voor en na de lunchtijd werd door de barbezetting onder het kaarten door
met wat heerlijke stukjes bittergarnituur rondgegaan.

Na een dag klaverjassen in een ontspannen en gezellige sfeer en na

7 bomen de eindstand te hebben opgemaakt, was het tijd voor de trekking
van de lothummers en de uitreiking van de met twee tafels gevulde prijzen
voor de verloting. Met dank aan onze sponsors Jan Hennink en Rita
Kamsteeg. De prijzen werden door rap door de zaal lopende vrijwilligers in
snel fempo aan de gelukkige winnaars overhandigd.

Ruim op tijd kon de administratrice Ans Grootoonk daarna aan het einde
van de dag, na in het begin van de eerste drie gekaarte bomen eerst nog
veel correcties te hebben moeten foepassen, de winnaar van de klaverjas-
marathon bekend laten maken.

P Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 48



[THARITHON

Met een verschil van 184 punten een tweede plaats voor Bas Nijhuis en op
de derde plaats met 438 punten verschil op de winnaar Jan van der
Worp.

Het bleek dat na een uitermate spannend verlopen dagje klaverjassen de
winnaar was geworden
Marcel van Schalkwijk

Namens de organisatie een hartelijk woord van dank aan een ieder die op
welke wijze dan ook heeft bijgedragen aan het welslagen van dit evene-
ment, voorafgaand, tijdens en/of nadien bij het opruimen van het clubhuis
en hebben geholpen en om op maandag het clubhuis weer in orde hebben
weten te brengen.

Voorjaarsmarathon 2025?
Blijf daarom kijken op de web-
site van de DSV www.dsveno.nl
en op Facebook Deventer
Scheidsrechtersvereniging
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1C-2A-3D-4A-58B

Uitleg bij het antwoord op vraag 1

Het juiste antwoord op vraag 1 is C.

Een buitenspelpositie wordt strafbaar als je ook maar enigszins
betrokken raakt bij het spel. In het spelregelboek wordt het als
volgt uitgelegd: als de bal gespeeld of geraakt wordt door een
medespeler, in te grijpen in het spel door de bal te spelen of de bal
te raken, de tegenstander in diens spel te beinvlioeden of voordeel
te trekken door de bal te spelen. (regel 11 - ‘buitenspel’ vanaf
bladzijde 54 in het spelregelboek)

Uitleg bij het antwoord op vraag 2

Het antwoord op vraag 2 is A.

Als de verdediger de strafschopnemer duidelijk beinvioedde, wordt
de strafschop overgenomen. Als de verdediger de strafschopnemer
niet beinvloedde, gaat het spel gewoon door. (regel 14 - 'de straf-
schop’ op de pagina's 70 en 71 van het spelregelboek)

Uitleg bij het antwoord op vraag 3

Het antwoord op vraag 3 is D.

De medespeler van de strafschopnemer wordt alleen bestraft als
de overtreding de doelverdediger duidelijk beinvloedde of de over-
tredende speler de bal speelt of een tegenstander aanvalt en
vervolgens scoort, probeert te scoren of een scoringskans creéert.
(regel 14 - 'de strafschop’ op de pagina's 69, 70 en 71 van het
spelregelboek)
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Vervolg uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1C-2A-3D-4A-58B

Uitleg bij het antwoord op vraag 4

Het juiste antwoord op vraag 4 is A.

Op pagina 59 van het spelregelboek (regel 12 - ‘overtredingen en

onbehoorlijk gedrag’) staat dat een doelverdediger geacht wordt

de bal in bezit te hebben, als:

1. De bal zich tussen zijn handen bevindt of tussen zijn hand en
enig oppervlak (bijvoorbeeld grond, eigen lichaam etc.) of door
de bal met enig deel van de handen of armen te raken, behalve
als de bal terugkaatst van de doelverdediger (pareren) of als de
doelverdediger een redding heeft verricht.

2. Hij de bal op een uitgestrekte, open hand heeft.

3. Hij de bal stuit of in de lucht gooit.

Uitleg bij het antwoord op vraag 5

Het juiste antwoord op vraag 5 is B. De bal is uit het spel wanneer
deze een wedstrijdofficial raakt, op het speelveld blijft en een
team een veelbelovende aanval kan starten, of de bal direct in het
doel gaat, of het andere team in balbezit komt. In al deze gevallen
wordt het spel hervat met een scheidsrechtersbal. (regel 9 - 'de
bal in en uit het spel’ op pagina 48 van het spelregelboek)

P Info DSV jaargang 25 nummer 5 december 2024 52



Z

—

ramvani TUINMAaNI. NI

OPENINGSTIJDEN VANAF 1 MAART T/M 31 AUGUSTUS:
|  MAANDAG: 13.00 UUR TOT 17.30 UUR
DINSDAG T/M DONDERDAG: 09.00 UUR TOT 17.30 UUR
VRIUDAG: 09.00 UUR TOT 20.00 UUR
ZATERDAG: 09.00 UUR TOT 16.00 UUR

Volop keuze uit....

- Buiten deze tijden is

een bezoek op
afspraak ook mogelijk.

- Eigen montageploeg

voor plaatsing
en aanleg.

REVALSTRAAT 7 - 7418 BJ DEVENTER T: 0570-59 07 12 - E: INFO@TUINMANI.NL

uw voetverzorgster

Pedicure

Wezenland 538

Jolanda Lenmers 7415 JM Deventer

L0644 8542 77
info@uwvoetverzorgster.nl
www.uwvoetverzorgster.nl
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Rabobank
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W nel aee/z%
maar met de service Zil hel wel

De sepuie van %«@&? A7

(¢ dat een lenmisser-dan?

Revalstraat 2, 7418 BJ Deventer, Tel. (0570) 624 466
info@autocityavk.nl, www.autocityavk.nl

- Voor sales - After sales - Nieuwe en gebruikte auto’s
- Schadereparaties - APK-keuringen - Ruitschades - Leenfiets s

) g Way of Life!
- Vervangend vervoer - Leasing - Verzekeringen - Merk- SUZUKI

garantie - Aircoservice - Finance - Ruime openingstijden
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